

Na Pyrosu v Brně byla odstartována ADHR 2023

Se zahájením mezinárodního veletrhu požární techniky PYROS dne 24. 5. 2023 symbolicky odstartoval 13. ročník oceňování práce dobrovolných hasičů – Anketa Dobrovolní Hasiči Roku 2023.

Zpracoval Jan Kvartek

Zdroj: ADHR

Foto: Jan Kliment

Od tohoto okamžiku se mohou jednotky a sbory hlásit s provedenými zásahy a činnostmi za období od 1. 7. 2022 do 30. 6. 2023. Přihlášky mohou zasílat sami dobrovolní hasiči nebo veřejnost prostřednictvím elektronického formuláře, a to nejpozději do 21. 7. 2023. Ze všech doručených přihlášek Odborná porota vybere 25 jednotek a 25 sborů dobrovolných hasičů, kterým udělí ocenění Dobrovolní hasič roku 2023.

Anketa je rozdělena do dvou samostatných kategorií:

Kategorie – Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce (dále jen „JSDHO“) – je určena pro jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí.

Kategorie – Sbor dobrovolných hasičů nebo Hasičský sbor – je určena pro sbory dobrovolných hasičů nebo hasičské sbory.

Anketa pro kategorie I. a II probíhá ve dvou kolech. V prvním kole po ukončení přihlašování účastníků ankety organizátoři ankety provedou kontrolu a posouzení platnosti všech doručených přihlášek, ve spolupráci se zástupci HZS a zástupci spolků dobrovolných hasičů, posoudí relevantnost a pravdivost uvedených údajů a případně vyřadí ty přihlášky, které nespĺňují kritéria ankety. Následně Odborná porota vybere z každé kategorie a pro každou z pěti oblastí maximálně 5 finalistů. Jména vybraných finalistů budou zveřejněna nejpozději do 10 dnů po jednání Odborné poroty, která finalisty vybrala, na portálu www.adhr.cz.

O výsledném pořadí finálových účastníků rozhoduje pro kategorie I. a II. veřejnost ve druhém kole. Prostřednictvím veřejného hlasování jsou udělovány



Tiskovou konferenci zahájil za pořadatele Ankety prezident spolku Sv. Florián Jiří Bezděk.



Nová pravidla pro účast v anketě přiblížil jednatel spolku Sv. Florián Bohdan Důbrava.

hlasy jednotlivým jednotkám a sborům. Veřejné hlasování probíhá elektronickou formou prostřednictvím hlasování na www.adhr.cz nebo zasíláním textových zpráv. Způsob a postup pro hlasování bude popsán při vyhlášení finalistů a zahájení veřejného hlasování.